ZF ol 1914 207kA] 2] 47}
o] uj47 Yo Ao 4

1o lo

> 7t

> mEH: 5717

20°]5}9] 4 9] vl 4, 8, 12, 16, 20 2] 57}A] o]},




3] o)1= 100 YA, 50 L&
A 5= gaeE A o, &S]

@ 2714 @)371] ® 47}
@ 5714 ® 6714
=S AL 400 9& AEchs S B2 YUY H

- |1009R”E] - | 504RE
1 47) 07l
2 370 270
3 270 470




3. MY FAE WA ok 0] £7} 29] HSo] AL B 30
Hj57} o 790 48 Fatelet,

> = 712

> ™ 4717

29 BTt o= A$E 2, 4, 622 3712]0| 1L, 39| wj4=r}
o A9E 3 692 2714 olth. whebA] A9 k4
7] o]k,




A& A BEA7IA] @ 7= 5 Ho| 51F H|5)7|= 33], 7|2+ 5
3], WAL 10397} thd o Sheh, Lo BA7A] 71 A% 0
£ Fstolel,

712+ B 7]-35 HoH
e Ae) otiE A4

oy 1
fr o

1o T




A AHolA B A7) AAAE g1 74 whs o] 3712], B 2|7 ol A]
C AH7HA MAE B 7k o] 2704 9l& o, A AH A C
AR 7he 2 B 3 7R 1A] sl

A A AA B AH -2
B A HAA C AHLE 7t= H 9o
5 3%x2=6(7HA)







AB,CRE A 7[R M ot & 4 Qlen g
3x3x3=27(7}A)




7N FART A, B & SAlol @2 o, o 2 9 o] 7 o]

St A9e] 5

® 3 @ 4 @5 @ ® 7

(1, 6), (2, 5), (3, 4), (4, 3), (5, 2), (6, 1) & 6 71




@ 59 j49] feo] Yo o] 5

@ 159] 59l w0 o= Ao 4

® #H4Rl el o= Ao 4
@) 59 ol thox B9 4
® 10K 2 59 o] 4ok 3¢9

@ (5, 10, 15) 37}4]

@ (1, 3, 5, 15) 47}A]

® (2, 4, 6, 8, 10, 12, 14) 77}A]
@ (1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15) 8714
® (11, 12, 13, 14, 15) 5714




10. A&ofA B47tA] 7he KTX & 5h2ol 81, BlAE st 9™,
H[Y7]E skl 3 ¥l lekal k. of mwf Aol A A7 KTX
EE HAR 7k U2 BT 9 7 1A FeheiEt,

> 71

> = 17711

8+9=17(7kA)




11.

A ] shgol FHAUSIEE B o, Aol

=2
@ 3744 @ 971 ® 12744

@ 1571 @27 714

Al wol At ARE & 8 B o, b 4 gk BE 599

ZL3x3x3 =27 (7FA]) o]t}




12.

FA 1 B 270 E SAlOl @2 o, FAR

1

om SHE nE gelo] U 490 45 Fatelel

> E 2t

> mEH: 3717

9] ipol

~&B

1, &, &)
(3, &, o)
(5, 9 e

. 37X

==




13, thg o4l B o)A 5 2 Bot U 4 gl & Ae] Adst
B 9 A7

it

7}A]

.I

\VARR 4
N
I

0
o

21714

R A2 SA7H 19 3% 1 57H
R Ae] 247} 10] oFd A %1 16714




14. A, B, C, D, E, 5 g2 st¥o] 5yt A 7F ¥ efoll A= A9

e
® 1271 @)24 717 ® 36 717
@ 4871 ® 6471

A E W ool 1A B, C, D, E Y AFES 3 E& A=
7499 fro|tt, whEhA 4 x 3x 2 x 1 = 24 (7}A]) o]t}




®
120 744

@ 60 714
® 300 7}A]

@)210 47

@® 30 714

T ™
nj =
mw B
o
__o_l_ll_a
B
e \},.DI
7_|]q
2R R
15
2(
o_nlm
%b2
s I
1%.22
A3%
R X
NS E
251
= Al
E_:T%
TQW
ﬂuumau
o 2




7}A]

2520 714

P

ull
RO

i

>




17.

yl Abo] 7] vhe] HE 193] & uf, = AFo] o]

A 7¢-o] = 3% = 81(7HA)
A, B7told A90] 4k 3 744
Y] Aer = o]7)= = AletS Bl Jlx] Sk ‘2% _ 6(717)




18.

of
>
2
(L,

i
£
3o
ol
go
N
5[(0
rlo

A et FA & e
Kel

L o
7Helet.
FAL U, FAYE 69 59 o] g 9] S 4

@1x2=2




Sk

o9l FolU7} gle,

=
=

o] B 30 7H7}

oA

® 18 7 @ 16 7l ® 15 7

@24 7H

@ 25 7

30 = 24(7M)

4
— X
)

B 3O A%




Lol

3, A4, 2, 5547 Sl HE 2FS He T, At iR

%@:%%5%&% o] w, xy o] gH& Latele.
> =
> Hg: 2
W= gm o o ML ool A 2X3
s dE2HS = o“l‘—JT-m—ﬁ(ﬂ'x])

A7} BTt He A9k (B9, A4), (B9, 82), (B3,
#3l) & 3 7pA ]k,

wiebd @Sl E B HEL D =
Lx=1y=2 . xy=2




